

迈向更高发展水平

——党的十八大以来贯彻新发展理念成就综述

新华社记 陈炜伟

新发展呼唤新理念,新理念引领新作为。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把握时代大势,提出并深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,引领中国在破解发展难题中增强动力、厚植优势,不断朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展的方向前进。

重解决发展内外联动问题;共享发展,注重解决社会公平正义问题。国务院发展研究中心主任李伟认为,新发展理念与党的发展理论是一脉相承的,同时又结合发展阶段新特征和发展时代新特点,实现了发展理论的新飞跃,标志着我们党对经济社会发展规律的认识达到了新高度。

济总量的15%左右,比2012年提高超过3个百分点,稳居世界第二位。2013年到2016年,我国对世界经济增长的平均贡献率达到30%以上,超过美国、欧元区和日本贡献率的总和,居世界第一位。中国仍是世界经济增长的动力之源、稳定之锚。

节能减排成效显著。2016年,单位GDP能耗、用水量分别比2012年下降17.9%和25.4%,主要污染物减排效果显著。同时,我国坚决打好蓝天保卫战,城市空气状况趋于好转。

新时期呼唤新理念

历史和实践证明,发展是不断变化的过程,发展环境不会一成不变,发展条件不会一成不变,发展理念也不会一成不变。

党的十八大以来,我国经济发展进入新常态,面临的国内外环境更加错综复杂。

从国际看,和平与发展的时代主题没有变,但国际金融危机冲击和深层次影响在相当长时期内依然存在,世界经济在深度调整中曲折复苏,外部环境不稳定不确定因素明显增多。

从国内看,经济长期向好的基本面没有改变,发展前景依然广阔,但经济增速换挡、结构调整阵痛、动能转换困难相互交织,经济转型升级提质增效仍需加力。

面对经济社会发展新趋势新机遇和新矛盾新挑战,以习近平同志为核心的党中央准确把握时代大势,科学谋划应对新挑战,以问题为导向,从实践探索出发,新理念应运而生。

创新、协调、绿色、开放、共享——党的十八届五中全会提出的五大新发展理念,向世界展示了“十三五”乃至更长时期中国发展的新思路、新方向和着力点。

五大发展理念,既是问题导向,更是目标导向。创新发展,注重解决发展动力问题;协调发展,注重解决发展不平衡问题;绿色发展,注重解决人与自然和谐共生问题;开放发展,注

新理念引领新发展

最新数据显示,今年二季度,我国国内生产总值同比增长6.9%,已连续8个季度保持在6.7%至6.9%之间,中国经济稳的格局更加巩固,好的态势更加明显。

这正是近年来我国经济稳中向好的最新注脚。党的十八大以来,在新发展理念的指引下,我国经济社会发展交出一份来之不易的亮丽成绩单。

5年来,我国经济保持了中高速增长。统计显示,2013年至2016年,我国GDP年均增长7.2%,高于同期世界2.5%和发展中经济体4%的平均增长水平。同时,综合实力显著增强。2016年,我国GDP达到74万亿元,按不变价计算为2012年的1.32倍;一般公共预算收入接近16万亿元,为2012年的1.36倍。

5年来,我国就业和物价形势保持稳定。2013年到2016年,城镇新增就业连续4年保持在1300万人以上,31个大城市城镇调查失业率基本稳定在5%左右。与此同时,价格涨势温和,2013年到2016年居民消费价格年均上涨2.0%。综合来看,7.2%的年均经济增速、2%的通胀率、5%左右的调查失业率,这样的运行格局难能可贵,在世界范围内也是一枝独秀。

5年来,我国国际影响力显著提升。2016年,我国GDP折合11.2万亿美元,占世界经

新发展实现新跨越

新发展理念,不仅是对中国所处时代方位的科学判断,更是中国发展主动求新求变的战略选择。

党的十八大以来,我国坚定不移贯彻新发展理念,经济社会发展站上新的起点,不断实现新的跃升。

这是追求创新发展的5年——科技创新不断取得重大突破,一批具有标志性意义的重大科技成果涌现。同时,大众创业万众创新蔚然成风。2016年,国内有效发明专利拥有量突破110万件,是继美国和日本之后,世界上第三个发明专利拥有量超过百万件的国家。

这是注重协调发展的5年——经济结构更加优化,服务业主导和消费拉动的经济增长模式初步显现。同时,“三大战略”实施进展顺利,“四大板块”统筹推进,区域发展新动能新亮点不断涌现。此外,农村居民收入增速连续7年高于城镇居民,城乡居民收入差距持续缩小。

这是倡导绿色发展的5年——

节能降耗成效显著

这是厚植开放发展的5年——进出口贸易由量的扩张转向质的提升,双向投资达到新水平,利用外资和对外投资规模均创历史新高。同时,我国深入参与全球治理进程,在全球经济制度建设中不断贡献中国智慧、中国方案。

这是推进共享发展的5年——居民收入保持较快增长,精准扶贫成效显著。按照每人每年2300元(2010年不变价)的农村贫困标准计算,2016年农村贫困人口4335万人,比2012年减少5564万人,平均每年减贫近1400万人。覆盖城乡居民的社会保障体系基本建成,人民群众获得感进一步增强。

澳大利亚创新金融研究院院长郭生祥评价说,过去5年,中国共产党积极引领经济发展新常态,提出创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,重点攻关供给侧结构性改革,正走上一条调结构、转方式、提质增效的正确道路。

展望未来,夺取全面建成小康社会的伟大胜利,我们仍需坚决贯彻新发展理念,突出抓重点、补短板、强弱项,坚定不移深化供给侧结构性改革,凝聚亿万中国人民的智慧和力量,在实现民族复兴的伟大征程上夺取新的胜利!

(新华社北京8月7日电)

砥砺奋进的五年

海军在黄渤海空域组织实兵实弹对抗演习

实射各型导弹数十枚

据新华社青岛8月7日电(李唐 吴登峰)海军7日在黄海、渤海相关海空域组织了实兵实弹对抗演习,最大限度检验体系作战能力、战法训法、武器装备效能,共实射各型导弹数十枚。

演习参演兵力以各战区海军为主,包括空军部分兵力,涵盖航空兵、潜艇、

水面舰艇和岸防部队各类作战平台。参演部队分为红蓝双方进行“背靠背”攻防演练,数十艘水面舰艇、潜艇,10余架飞机和岸防部队组成多个突击群,紧扣实战要求,聚焦重难点问题,展开了诸军兵种合同对海对陆突击、航空兵制空拦截等10多个课目的演练。

一大巴在普吉岛翻车

致20名中国游客受伤

据新华社曼谷8月7日电(记者 汪瑾 杨舟)中国驻泰国普吉领事办公室7日向记者证实,当地时间6日20时左右,一辆载有22名中国游客的大巴在普吉岛翻车,车上20名游客不同程度受伤,多为轻伤。

据介绍,这辆大巴是在前往巴东地区的路上下坡时发生翻车的,事故原因仍在调查中。

伊拉克军方打死170多名“伊斯兰国”武装分子

据新华社巴格达8月6日电(记者 魏玉栋 程帅朋)伊拉克军方6日宣布,近来军方动用武装直升机对萨拉赫丁省舍尔加特镇西南部实施多次空袭,摧毁8个“伊斯兰国”据点,消灭170多名极端组织“伊斯兰国”武装分子。



据新华社平壤8月7日电(记者 程大雨 吴强)朝鲜政府7日发表声明,全面反对联合国安理会通过的涉朝新决议,表示该决议是对朝鲜主权的侵犯,朝鲜会坚持走强化国家核武力的道路。

朝中社和朝鲜中央电视台当天发布的朝鲜政府声明说,美国以朝鲜试射

8月7日,公安民警正在参加“重温誓言 不忘初心”仪式。

当日,上海市公安局分局组织新近入职的公安民警,举行“重温入警誓言,不忘从警初心”暨升国旗仪式,参加活动的公安民警警容严整,面向国旗和警徽铿锵宣誓。该仪式旨在激发公安民警的责任感、荣誉感。 新华社发



上海公安举行“重温誓言 不忘初心”仪式



“今天我是小医生”

8月6日,一名“小医生”给“患者”打针。当日,河南郑州唯爱康中医院举办“小小梦想家·遇见未来的自己”角色体验活动,小朋友们通过扮演医生,体验其日常工作,加强生活认知能力,拓展视野。 新华社发

朝鲜全面反对安理会涉朝新决议

洲际弹道导弹威胁世界和平安全为由,炮制了完全阻碍朝鲜经济发展和人民生活水平提高的联合国安理会第2371号决议。该决议完全是美国意图孤立和扼杀朝鲜的产物,是对朝鲜主权的粗暴

环保部约谈天津东丽区等4地政府主要负责人

新华社北京8月7日电(刘海洋 董峻)环境保护部7日约谈天津市东丽区、河北省邯郸市、保定清苑区及河南省新乡牧野区4地政府主要负责人,督促落实大气污染防治工作责任。

国家环境保护督查办公室副主任刘长根在约谈时说,从4月7日至6月8日,环保部针对京津冀及周边地区“2+26”城市大气污染防治强化督查发现的问题,共发出6期督办通知,督办问题企业4877家。截至7月21日第五次督查结束,各地已整改销号3902个,总体销号率达到约80%。但是,上述4地的整改工作

不力,问题突出。——天津东丽区督查整改工作缓慢。环境保护部4月份督办4家问题企业,但此后两次巡查发现均未达到整改销号要求。

——河北邯郸市整改工作不力。环境保护部共督办449个问题,截至第五次巡查结束时,仍有161个问题未完成整改销号,数量在“2+26”城市中最多。强化督查以来,全市先后有9家企业拒绝环境执法检查,性质恶劣。

徐玉玉案3被告提出上诉

山东高院已受理将二审

新华社济南8月7日电(记者 闫祥岭)山东省高级人民法院7日下午发布消息称,徐玉玉案3名被告人提出上诉,山东省高级人民法院已立案受理此案,并依法组成合议庭,将进行二审审理。山东省高级人民法院发布的消息显示:陈文辉诈骗、侵犯公民个人信息案一审宣判后,检察机关不抗诉,被告人陈文辉、黄进春、陈宝生不服,均以

坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

八论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

办好中国的事情关键在党。“党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,把党建设得更加坚强有力。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,充分肯定了党的十八大以来全面从严治党取得的重大成果,深刻阐述了加强党的建设的极端重要性,明确提出了继续推进全面从严治党向纵深发展的新要求,是新形势下加强和改进党的建设的思想指南,是推动全面从严治党向纵深发展的根本遵循。

一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面加强党的领导,全面推进从严治党,着力解决人民群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题,形成了反腐败斗争压倒性态势,党内政治生活气象更新,党的执政基础和群众基础更加巩固,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。五年来,党风政风为之焕然一新,党心民心为之振奋,赢得了人民群众衷心赞誉。全面从严治党成绩值得充分肯定,经验值得深入总结。

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。实践使我们越来越深刻地认识到,管党治党不仅关系党的前途命运,而且关系国家和民族的前途命运。只有进一步把党建设好,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力,我们党才能带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,不断从胜利走向新的胜利。今天,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,是我们党必须完成的历史使命。“打铁还需自身硬”。只有以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好管党治党,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,我们党才能团结带领人民更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

全面从严治党永远在路上。党的十八大以来全面从严治党取得了历史性成绩,但我们决不能因此而沾沾自喜、盲目乐观。现实警示我们,全面从严治党依然任重道远,管党治党一刻也不能松懈。要推动全面从严治党向纵深发展,必须坚持问题导向,保持战略定力,始终绷紧从严从紧这根弦,落实好管党治党责任,不断解决党内存在的突出矛盾和深层次问题,使全面从严治党的思路举措更加科学、更加严密、更加有效,确保党更好经受住执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验,更好战胜精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险,在历史性“赶考”中交出优异答卷。

历史和现实都证明,中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。全党要深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,在新的历史起点上不忘初心、继续前进,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,确保党始终同人民想在一起、干在一起,引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。(新华社北京8月6日电)

——保定清苑区整改工作不到位。督办的16家问题企业,仅3家完成整改,销号率仅为18.8%。4月上旬移交的2家企业问题,经过三次巡查督办仍未完成整改销号。

——新乡牧野区整改工作严重滞后。截至第五次巡查时,督办的8家问题企业均未完成整改销号。这次约谈要求天津东丽区等4地切实提高认识,强化措施,深化治理,加大整改工作力度,不断压实大气污染防治工作责任,并在20个工作日内将整改方案报送环境保护部,抄报相关省级人民政府。

“量刑过重”为由提出上诉。山东省高级人民法院已于2017年8月2日立案受理此案,并依法组成合议庭,将进行二审审理。“徐玉玉被电信诈骗案”7月19日在山东省临沂市中级人民法院公开宣

判。主犯陈文辉犯诈骗罪和侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。其余6名被告人因犯诈骗罪分别被判处3至15年有期徒刑,且被并处罚金。其中判处被告人黄进春有期徒刑12年,并处罚金人民币40万元;判处被告人陈宝生有期徒刑7年,并处罚金人民币15万元。法院还责令各被告人向被害人退赔诈骗款项。

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

规划公示公告

菏泽市规划局现对社会福利院、荣军医院规划建筑设计方案调整项目进行批前公示。

现场公示位置:钱塘江以北、广州路以西,面向钱塘路

网站公示网址:www.hezeup.gov.cn

公示时间:2017年8月8日至2017年8月16日

特此公告。

注销公告

经股东会研究决定,解散东明兴林青山羊良种繁育有限公司(注册号:371728200004997),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:鹿坤 联系电话:13954010996

2017年8月8日

分类信息

山东财经大学 菏泽学院

济南大学 菏泽函授站

2017年成人高考专科、本科正在最后紧急报名中,经管类、教育类、工程类、医学类50多个专业在菏泽各县区学习,国家承认学历。

报名热线:15853099888 6190058